

# 福特全新最高标准4S店登临济南

## ——济南信达福特盛大开业

福特品牌在全国汽车市场的热销,在近年行业形式不甚景气之下似乎成为一种独特现象并被越来越多的人所接受。优异的市场表现,源自品牌的深厚底蕴和企业张力,更依赖于与客户直接联系的授权经销商。在福特品牌“1515”计划之下,将有越来越多的实力经销商服务于广大车主。而在济南,广大福特车主近日迎来一大喜讯:福特全新最高标准4S店登临济南,济南信达福特4S店盛大开业。

济南信达通福汽车销售服务有限公司隶属于实力上市国企厦门信达集团。自2002年信达集团涉足汽车行业以来,代理了宝马、福特、丰田、本田、雷克萨斯、道奇、吉普等诸多知名汽车品牌,辐射全国多省市地区,并成为全国最具实力的福特经销商集团之一。济南信达福特作为信达

集团在济第一家福特4S店,将为济南广大车主提供最为优质,更为卓越的用车服务和全新尊崇体验。

信达福特4S店位于二环西路与济齐路交叉口,毗邻匡山汽车大世界,建筑面积8000多平米,总投资1500万元,是福特品牌全新最高标准4S展厅。信达福特拥有豪华的尊享VIP客户休息区和儿童娱乐互动区,宽敞明亮的汽车展厅、独立客户洽谈室、多功能上网休息室等将给顾客带来更贴心、更尊崇的购车体验。此外,全球领先水平维修车间,配置一流的维修设备,可为客户提供保养维修、整车大修理、总成修理、项目修理、全车翻新烤漆、汽车美容装饰、代办汽车理赔保险、车辆年审等全套优质服务。公司引进了汽车检测维修服务行业中的最新科技检测设备27套,IDS综合诊断系统和美国战车四轮定位仪

等专业仪器。同时,经过长安福特专业培训和严格认证考核的20余位专业技师和售后服务团队,在车辆性能检测和维修方面信达福特能够给予广大车主极大的精准保障和技术支持。

尊崇服务,由心开始,信达福特深谙于此。秉承信达集团“信以立足 达则兼济”的企业理念和追求,依托信达福特十数年运营经验和市场口碑,济南信达承诺给予客户更贴心、更安心、更用心、更知心、更暖心的用车服务和尊崇体验。新福特,心服务。无论季节变换,无论时间流转,信达服务一路随行。

济南信达通福汽车销售服务有限公司  
销售电话:0531-88285888  
售后电话:0531-88285999  
地址:匡山汽车大世界北邻(济齐路与二环西路交叉口)



# 这个情人节 开着新骊威去旅行

## ——东风日产骊威7.98万元起

今年的情人节打算和TA怎么过?是去看一场电影,还是去咖啡厅来个烛光晚餐,还是去商场shopping一番,年年都是这样,TA是不是已经不感冒了呢。如果有一辆车能够变身一个旅馆,来一次说走就走的旅行,这才够新颖。

骊威房车版是以新生代骊威为创作主体,把自驾游和住宿休息融为一体的全新自驾方式。车内装有舒适的大床,精致的睡枕以及温馨的遮阳帘,为出游的情侣提供了安静舒适的休息场所,除此之外,骊威房车版还配备了免费无线WiFi,车载冰箱,吧台娱乐设施等,尽享车内无限的温馨与浪漫。

**空间改装神器加入 让你的空间错落有序**

消费者购买新生代骊威原装进口“移动旅馆改装套件”——行李厢置物盒。这件空间改装“神器”具有很强的收纳能力,并能填

平行车厢与放倒后排座椅后产生的高度差,只需几步即可拥有属于自己的移动旅馆,出游从此说走就走。

**1米8大床打造后排专属甜蜜空间**

新生代骊威轴距依然是全面领先同级的2600mm,后排的腿部空间和头部空间则远远赶超上一代骊威。6比4分割的后排座椅在简单的变化下即有一个1536L的超大后备箱容积,这样一张能容得下两人的1米8大床便可以轻松放下。

**全新设计风格 让你的“房子”有模有young**

新春新气象,新生代骊威采用“V-sharp”时尚设计理念,骊威房车版的创作实体——骊威劲锐版更融进SUV的动感设计元素,再加上多种酷炫外观颜色,青春的活力让人无法抗拒。

情人节、元宵节双节同庆惊喜多多,礼品多多

**惊喜一:阳春三月看奇骏 免费影票领不停**

东风日产新势代奇骏即将本色归来,大友集团东风日产请客啦!快带上家人一同免费看电影吧! 500张电影票2月14日开始免费发放,关注大友集团微信账号或东风日产济南各专营店微信账号,参与游戏互动即有机会免费领取!

**惊喜二:情人相约元宵节 日产好礼来相送**

2月14日当天,凡到店客户即有精美礼品相送,赏花灯猜灯谜有机会赢取神秘大奖。订车客户还将免费领取元宵和精美订车礼



品。数量有限,先到先得。  
东风日产经十西路大友店 88880000  
东风日产经十东路龙腾店 88882222  
东风日产工业北路金大友店 82798888  
东风日产二环南路银大友店 87580666  
东风日产章丘大友明店 83788888

## 御捷斩获2013 中国创造力产品称号



日前,“发现中国创造力高层战略研讨会暨2013中国创造力年度盛典”在北京国家会议中心举行。盛典发布了中国创造力技术、产品、隐形冠军等奖项。作为新能源交通产业的代表,御捷集团凭借在新能源技术、绿色交通的突出贡献,荣获2013中国创造力产品称号,开启了电动车行业高速发展的新历程。从2008年投资微型电动车项目,到现在成为微型电动车行业领军企业,河北御捷集团董事长张立平带领他的团队,创造性地书写了新能源交通产业的篇章。

据悉,御捷组建了由美国归来的著名汽车电子专家、汽车设计专家以及国内知名的电机专家等组成的电动汽车电机及控制器研发团队,在微型电动汽车的研发中创出了多项国内第一。其中研制出具有国内行业领先的直流无刷永磁同步电机与控制器、插电式混合动力汽车动力混合器。公司拥有汽车发动机等近百项专利,是国内微型电动汽车行业内拥有专利最多的企业,领跑行业技术前沿。在2013年国家工信部组织的由16家微型短途电动汽车企业的达标检测中,唯有御捷电动轿车是一次性通过所有强检和安全碰撞合格的产品。(韩杰)

# 北欧品质新风潮

## ——本刊记者试驾全新沃尔沃S60L

近日,笔者有幸在济南富豪沃尔沃试驾了全新沃尔沃S60L,后排的80毫米加长,丰富豪华配置的导入,“入门版”车型即可实现最大180马力的动力输出,其锋芒直指市场中的同级对手。

全新沃尔沃S60L后排专享的80毫米轴距加长与独具匠心的设计大幅提升了乘坐体验。沃尔沃没有选择盲目比拼轴距的做法,而是巧妙地选择最合适的加长,最大化利用车内空间并保证

车辆操控。

全新沃尔沃的改变不止一点,品质与性能的提升更是关键。全新S60L配备的五缸2.0升涡轮增压发动机,低功率版180马力的动力已与主流2.0升排量豪华车相当。试驾车上所搭载的高功率版,凭借213马力的功率,在乘坐3.4名成年人的情况下依然能让人体会到明显的推背感。与此同时,全新S60L还就中国路况有针对性地对悬架做出了调校,无论

城市道路、高速公路或者蜿蜒崎岖的山路,全新S60L都能从容应对,在舒适与操控间达成了完美的平衡,行车平顺而不乏凌厉。

此外,沃尔沃全新S60L配备诸如增强版City Safety城市安全系统、FAHB全智能主动式远光灯、LDW车道偏离警告系统等一系列业界领先的智能安全科技,对于乘客安全的保护已经从如何减少事故损伤到如何实现预防碰撞发生。沃尔沃领先的车内空气质量



解决方案在S60L上继续体现。全系标配的IAQS车内空气质量系统和CZIS主动式座舱清洁系统,在驾乘者进入车辆之前自动清洁车内空气,并过滤95%的PM2.5颗粒,在雾霾“横行”的今天全面呵护驾乘者的呼吸健康。(庆义)

4万9千888 金杯海狮开回家!

山东京华汽车销售服务有限公司 (招聘:销售主管、销售顾问)  
销售热线:0531-88733333 13376407222 地址:济南市二环西路匡山汽车大世界东区25号  
山东京华工业南路直营店 地址:济南市工业南路奥体西路路口东南角

东风风神

工北店: 0531-68816811

买车送车 五重豪礼等您拿

匡山店: 0531-68817881

越经典 一路向前 金杯 新海狮巅峰登场

山东京华汽车销售服务有限公司  
销售热线:0531-88733333 13376407222 地址:济南市二环西路匡山汽车大世界东区25号  
山东京华工业南路直营店 地址:济南市工业南路奥体西路路口东南角

北斗星 X5 多功能跨界轿车

新春钜惠 51900起

东区:济南市历下区工业南路83号 电话0531-88956988

我住·我生活 54999起

西区:槐荫区匡山汽车大世界东区9号 电话0531-85979708